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ACTA DE REUNIÓN

Tipo De Reunión: Ordinaria Acta No.: 0 ID: 6

Equipo De Trabajo: Consejo Académco Área: No Aplica

Ciudad: El Zulia Fecha: 2022-03-25 Hora: 07:00

Lugar: Centro Educativo Personitas Del Futur Preside:

CONTROL DE ASISTENCIA
MIEMBROS

Nombres Y Apellidos Firma Nombres Y Apellidos Firma

CASTRO QUINTERO EDINSON JAVIER QUINTERO BECERRA CARISSA TATIANA

Yenny Marison Contreras Karen Mireya Quintero Becerra

Stella Siramad Perez Gil Geidy Contreras

Juan Manuel Quintero Alexander Camargo

Tatiana Quintero Javier Castro

INVITADOS

VERIFICACIÓN DEL QUORUM
AUSENTES CON EXCUSA

		

AUSENTES SIN EXCUSA

		

Quorum: SI X NO Poder Votante: SI NO

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
Acta Anterior No.: 2 Fech Del Acta Anterior: 2022-02-25 Aprobado: SI NO

TEMAS A TRATAR
1. Saludo y oración

2. Sistema de Evaluación

3. Ampliar temas de Investigación

4. Pausas Activas

5. Organización Talleres

6. Trabajo Desarrollo Institucional en Semana Santa

7. Varios

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA
La directora Carissa Tatiana Quintero Becerra da su saludo y la oración estuvo a cargo de la docente Norha Díaz.

Se procede a tratar el tema del Sistema de Evaluación que hasta la fecha se lleva. Por favor docentes que sea coherente con el SIE de

la Institución. Que todos hablen el mismo idioma y tengan los mismos criterios de evaluación. Que el informe que dan en el comité de

evaluación y Promoción sea coherente con el Boletín de los Estudiantes. En el tema de Investigación hay que ampliar los temas y mirar

que falencias hay para fortalecerlas y mejorar. Las pausas activas se deben realizar las semanas y deben rotar. Por seguridad de los

estudiantes deben evitar atención la familia o padres de familia en horarios de jornada laboral.  Si el niño esta enfermo, enviar

actividades y que se adelanten en la casa.

En el mes de julio  es el dia de la familia. La semana cultural queda establecida para la primera semana de octubre. Cada docente elige

un color de gorra que identificara a su grupo. Entrada gratuita. Madrinas con vestidos bien bonitos. La mejor presentación de revista se
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va para la Jornada Cultural.

En el mes de mayo, todos los días los estudiantes de preescolar y básica primaria realizaran el acto mariano. En la Taller de Padres del

4 de mayo hablar sobre las interclases y su organización de dicho evento. El viernes 06 de mayo se resaltara por ser el día que murió

nuestro Patrono Santo Domingo Savio. Este día los estudiantes salen a las 10:00 a.m. para desarrollar el Día de la Excelencia

educativa. Enviar al correo todas las planeaciones y a partir de mayo las serán impresas. El 13 de mayo hay capacitación PROEDUCA a

las 3:00 de la tarde en Los Patios. Tema: Sentido de la vida y el papel de la Educación. El 13 de mayo es la Izada de bandera " Mes de

Mayo" Día compensatorio para las docentes es el 16 de mayo.

La ofrenda Mariana y Patrono de nuestra Institución y maría auxiliadora es para el día 26 de mayo. En este día se dará a

conocer la oración a María Auxiliadora y los misterios que vamos a contemplar del Santo Rosario es por la Paz del Mundo.

COMPROMISOS O TAREAS
Si el estudiantes esta enfermo, enviar actividades y que se adelante en la casa.

Organizar las ventas del refrigerio por grados y que días se venderán . 

La ruta de las llegadas tardes es: Primero día, se anota en el registro de llegadas tardes ; Segundo día se anota en el

registro de llagadas tardes y si ya es por tercera vez de llegada tarde debe presentar algo Pedagógico para todos los

estudiantes del colegio acompañado de su acudiente.

Recordarles a los padres de familia que deben pasar a dirección a firmar el cuaderno de asistencia y que si pasan tres

días de ausencia a clases deben presentar constancia médica justificando su inasistencia, para que pueda su hijo(a)

presentar las actividades y/o evaluaciones de esos días y que se calificaran sobre 4.0.

Cada vez que finalice el periodo cumplir lo estipulado en el Manual de Convivencia que

para un estudiantes pueda presentar las Evaluaciones deben estar al día en las mensualidades.

OBSERVACIONES
Estar pendiente de cada uno de sus estudiantes, el saber el motivo de su ausencia y que pasen a dirección a firmar el

cuaderno de Inasistencia.

El uniforme de educación física de las docentes es con tenis negros.

Tener en cuenta las calificaciones y valoraciones que le den a los estudiantes que constantemente están faltando, no

Culminado y agotado el orden del día, y no habiendo otro asunto que tratar, se levanta la sesión, a las 13:30

En constancia firman:

QUINTERO BECERRA CARISSA TATIANA

Preside la Reunión Secretario(a)
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